
ZÁPIS
Z 6. JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PLASY,

KONANÉHO DNE 21.06.2023

Přítoniní:

Omluveni:

Belbl Emanuel, Bezdíčková Jitka, Gross Václav, Ježková Martina, Kantor
Pořádková Eva, Kovářík Petr, Neuman Petr, Palmová Eliška, Pfeifer LukáŠ, Škop
Michal, Tyrpeklová Zdenka, Urbanová Veronika
Hanzlíček Zdeněk, Kouba Tomáš, Novotný jiří

Ověřovatelé zápisu: Gross Václav, Tyrpeklová Zdenka

Zápisem pověřen: Horská Ivana
PROGRAM JEDNÁNÍ

Schválení programu 6. schůze zastupitelstva města dne 21.06.2023, ověřovatelů, zapisovatele, kontrola
usnesení

Zdůvodnění: Paní starostka předložila návrh programu jednání ZNI. Paní Bezdíčková navrhla
doplnění programu jednání o bod :"Schválení vypsáni výběrového řízení na přístavbu malého
pavilonu ZŠ Plasy".
Pan Škop informuje přítomné, že pořizuje záznam z jednání zastupitelstva města.

Usnesení: ZM schvaluje program jednání včetně návrhu p. Bezdíčkové, ověřovatelé zápisu jsou
Gross Václav, Tyrpeklová Zdenka a zapisovatelem je Ivana Horská - tajemnice MěÚ.

Hlasování: pro: 12 proti: O zdrželo se: O
SCHVÁLENO usn.Č. 81/2023

Kontrola usnesení z posledního jednání ZM bude provedena na příštím zasedání.

l) Organizaj!ní záležitosti, zprávy

Zpráva o Činnosti starostky města a místostarostů města
Zdůvodnění: Paní starostka, I. místostarosta a TI. místostarostka předkládají zastupitelstvu města
zprávy o své Činnosti.
Paní starostka informovala o jednání s ŘSD ohledně obchvatu - zahájení nejpozději do r. 2025, daň
z nemovitostí, pokud bude zvýšena, nepůjde do rozpočtu města, situace v DDM Kopretina Plasy,
mírový běh.
I. místostarosta - informace o odpadech - II. etapa, voda - Babina, akce uklid'me Česko.
II. místostarostka - pouť, staročeský jarmark v oblasti sádek, Metternichovské dny 15. a 16. 09.
2023.

Usnesení: ZNI bere zprávy na vědomí.

2) Příspěvkové organizace, TS, PKS
Zprávy ředitelů příspěvkových organizací, Technických služeb s.r.o. a Plaského kulturního střediska
s.r.o. o činnosti organizací



Zdůvodnění: Ředitelé organizací jejichž zřizovatel je město Plasy předkládají zastupitelstvu města
zprávy o činnosti jednotlivých organizací. Mateřská škola Plasy, Základní Škola Plasy, DDM
Kopretina Plasy, ZUŠ Plasy, Městská knihovna Plasy, Technické služby s.r.o., Plaské kulturní
středisko s.r.o.
Paní ředitelka DDM Kopretina Plasy informovala o činnosti organizace, dále informovala o
značném snížení finančních prostředků ze strany KÚ PK a jednání s radou města v záležitosti
finanční pomoci na. zajištěni dalšího chodu DDM. Závěrem uvedla, že se rozhodla k dnešnímu dni
podat výpověď' Z pracovního poměru.
Paní starostka ujistila paní ředitelku, že rada města jednomyslně podporuje další činnost DDM v
Plasích a je připravena poskytnout i finanční prostředky na zajištění dalšího chodu organizace.
Paní Tyrpeklová nejprve poděkovala paní Růžkové za téměř 20let náročné práce v DDM
Kopretina a uvedla, že kultumí komise doporuČovala již v březnu tohoto roku uvolnit finanční
prostředky pro DDM a při druhém zasedání v červnu vyjádřila kulturní komise obavu, aby
nedocházelo ke konkurenčnímu boji mezi DDM a PKS.
Pani starostka uvedla, že byla v kontaktu s paní ředitelkou a v podstatě rada čekala na konečné
rozhodnutí KÚ PK ohledně financování DDM.
Všichni ředitelé místních škol, knihovny, paní tajemnice, paní starostka a zástupce občanů pan
Sadílek poděkovali paní ředitelce DDM za spolupráci a poŽádali ji, aby si výpověď' ještě
rozmyslela.

Usnesení: ZM bere zprávy organizací na vědomí.

3) Finanční odbor

Závěrečný účet města Plasy za rok 2022
Zdůvodnění: Zastupitelstvu města je předložen ke schválení Závěrečný účet města Plasy za rok
2022. Schválení závěrečného účtu v předloženém znění doporučuje i finanční výbor.

Usnesení: ZM schvaluje Závěrečný účet města Plasy za rok 2022 bez výhrad.

Hlasování: pro: 12 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 82/2023

zdrželo se: O

4) RozvQj města
Územní plán města Plasy - změny Č.3

Zdůvodnění: Na jednání ZM jsou předloženy podklady pro vydání změny č. 3 územního plánu
Plasy a vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území:
- rozhodnutí o námitkách a vyhodnocení připomínek Změny Č. 3 ÚP Plasy
- textová a výkresová dokumentace změny č. 3 územního plánu Plasy a vyhodnocení vlivů na
udržitelný rozvoj území formou opatření obecné povahy dle § 54 odst. 2 stavebního zákona

Usnesení: ZM schvaluje Rozhodnuti o námitkách a vyhodnocení připomínek Změny č. 3 ÚP Plasy.

Hlasování: pro: 12 proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 83/2023

zdrželo se: O

Usneseni: ZM vydává Změnu č. 3 územního plánu Plasy a vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj
území formou opatření obecné povahy dle § 54 odst. 2 stavebního zákona.
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Hlasování: pro: 12 proti: O
SCHVÁLENO usn.Č. 84/2023

zdrželo se: O

5) Pozemkové záležitosti, budovy
Žádost o prodej dvou částí pozemku p.č. 1145 v k.ú. H. Hradiště

Zdůvodnění: ZM je předložena žádost p. , bytem ň o
prodeji dvou části pozemku p.č. 1145, ostatní plocha v k.ú. Horní Hradiště pod jeho stavbami v
chatové oblasti.

1. část pozemku cca 10 m2 pod verandou, přístavba povolena ke kolaudaci nebylo potřeba
geometr. zaměření
2. Část pozemku pod kolnou cca 50 m2 stavba není legální

-obě části pozemku v aktivní zátopové zóně
-OV Horní Hradiště souhlasí s odkupem pozemku.

RM doporučuje ZM ke schválení zveřejnění záměru prodeje části pozemku par. č. 1145, ostatní
plocha v k.ú. Horní Hradiště - cca lOm2(pod verandou), přístavba povolena ke kolaudaci nebylo
potřebné geometr. zaměření. Město v roce 2012 dalo souhlas s umístěním zastřešené verandy.
RM nedoporučuje ZM ke zveřejnění prodej části pozemku par. č. 1145, ostatní plocha v . ú. Horní
Hradiště, Část pozemku pod kolnou cca 50m2. Stavba není legální. Tato stavba nebyla povolena
městem, ani kolaudována.

Usnesení: ZM schvaluje zveřejnění záměru prodeje části pozemku par. č. 1145, ostatní plocha v
k.ú. Horní Hradiště - cca lOm2(pod verandou).
ZM neschvaluje zveřejnění prodej části pozemku par. č. 1145, ostatní plocha v . ú. Horní Hradiště,
část pozemku pod kolnou cca 50m2. Stavba není legální. Tato stavba nebyla povolena městem, ani
kolaudována.

Hlasování: pro: 12 proti: O
SCHVÁLENO usn.Č. 85/2023

zdrželo se: O

Prodej částí pozemků v k.ú. Žebnice-p.

Zdůvodnění: ZM schválilo zveřejnění záměru prodeje části pozemků p.č. 1503/35 - (část c) a
pozemku p.č. 1518/4 - (část d) v k. ú. Žetmice o celkové výniěře obou pozemků 90 m2.
Po zpracování GP jsou oba pozemky sloučeny pod č. 1518/7 o celkové výměře 90m2. O prodej
předniětného pozemku požádal pan bytem v. Zájemce
si nechal na vlastní náklady zpracovat GP a znalecký posudek.
Na dnešním jednání ZNI je předložen znalecký posudek na ocenění pozemku par. č. 15 18/7 o
celkové výměře 90m2. Cena dle znaleckého posudku činí 34 001,-KČ (cena včetně DPH).

Usnesení: ZM schvaluje prodej pozemku p. č. 15 18/7 o výměře 90m2 v k. ú. Žebnice za cenu dle
znaleckého posudku ve výši 34 001,-KČ (cena včetně DPH).

Hlasování: pro: ll proti: O
SCHVÁLENO usn.č. 85/2023

zdrželo se: 1 Belbl Emanuel

6) Různé
Schválení vypsání výběrového řízení na stavbu malého pavilonu ZŠ Plasy

Zdůvodnění: Paní Bezdičková předkládá zastupitelstvu niěsta návrh na schválení vypsáni
výběrového řízení na stavbu nialého pavilonu ZŠ Plasy.
p. Radoš - malý pavilon bude levnější a studie je předpřipravena z minulého volebního období.
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p. starostka - nebude pro tento návrh hlasovat. Cítí samozřejmě potřebu navýšit prostory pro ZŠ
Plasy, ale v současné době probíhají jednání s gymnáziem a památkáři i o možné variantě
nástavby.
p. Radoš - varianta nástavby byla v předchozích letech vyloučena a zpracoval se návrh na
přístavbu.
Dále diskutovali: p. starostka, pp. Radoš, Gross, Bezdíčková.

Usnesení: ZM schvaluje vypsání výběrového řízení na stavbu malého pavilonu ZŠ Plasy.

Hlasování: pro: 3 proti: O zdrželo se: 9 Gross Václav, Ježková
Martina, Kantor Pořádková Eva, Neuman Petr, Palmová Eliška, Pfeifer Lukáš, Škop Michal,
Tyrpeklová Zdenka, Urbanová Veronika
NESCHVÁLENO usn.č. 86/2023

7) Diskuze

Diskuse
Zdůvodnění: p. Bezdíčková - sděluje, že byl Špatně roznesený zpravodaj do domácností, nedostaly
ho všechny rodiny,
p. Tyrpeklová - žádá o zvážení instalace zasklených skříněk na obcích k vyvěšení parte, protože je
nedůstojné, aby parte bylo vyvěšeno s ostatními akcemi a sděleními,
p. Belbl - dotazuje se, zda by nebylo účinnější navýšit počet kontejnerů na odpady místo instalace
kamerového systému,
p. Gross - byly značně navýšeny počty kontejnerů a kamerovým systémem je záměr řešit ukládání
odpadů v Plasích občany jiných obcí a měst,
p. Filip - chtěl by iniciovat, aby se rada města do konce roku zabývala pozemky u chat a
nelegálními stavbami a dotazuje se, proč zastupitelstvo města nesouhlasí s prodejem pozemků pod
černými stavbami v chatových oblastech,
p. Mařík - dotazuje se na předpokládaný termín zahájení prací na obchvatu Plas,
p. starostka - zahájení je plánované v roce 2024, maximálně 2025,
p. Belbl - dotazuje se, zda obchvat Plas navazuje na obchvat Kaznějova,
p. starostka - nenavazuje, protože v Kaznějově se musí ještě provádět geologické průzkumy a
stavba by se značně zpozdila,
dále diskutovali: pp. starostka, Gross, Neuman, Kovářík, Radoš, Belbl.
Závěrem paní starostka poděkovala přítomným za účast a jednání zastupitelstva města ukončila.

V Plasích, dn, ĹL Ĺ' Í· LU J
l

Gross Václav, Tyrpeklová Zdenka ....... ...
Overovatele: )

Zapisovatel: Horská Ivana
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Starostka mčsta: Mgr. Eva Kantor Pořádková
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